WEG- UND WINKELSENSOREN

POTENTIOMETRISCHER WEGAUFNEHMER LEITPLASTIK WPL

VL

Als absoluter Wegaufnehmer in robuster Bauform mit 3 oder 4 mm Schubstange verfligt der Metallux-Wegaufnehmer in Leitplastik-
Technologie tiber eine hohe Lebensdauer und lasst sich leicht montieren. Die mechanische Ankopplung erfolgt tiber Gewindeanschliisse.
Der Messbereich liegt zwischen 25 mm und 300 mm. Anpassungen an kundenspezifische Vorgaben sind jederzeit moglich.

° Hohe Lebensdauer ° Messtaster o FuBpedalstellung
o Einfache Montage o Zylinderhub-Messung ° Ventilregelung

ELEKTRISCHE DATEN MECHANISCHE DATEN

Widerstandsbereich (Rn) 1kQ/10mm * Lebensdauer 5 Mio. Zyklen
Widerstandstoleranz *20% Schutzart IP63 nach DIN EN 60529
Elektrischer Hub 25-300mm*
Verstellkraft 2 — 8N Federkraft
Unabhéngige Linearitat *2% < 0,5N ohne Feder
Auflésung Analog, nahezu unendlich UMWELTBEDINGUNGEN
Maximaler Schleiferstrom 5 mAim Storfall Betriebstemperatur 25°C—+65°C
Typ. Versorgungsspannung 3 —30VDC
MATERIAL
Schleiferlast >100xRn
Gehause Aluminium
Isolationswiderstand 10 G2 bei 500 VDC
Durchschlagsfestigkeit 700 VAC Schubstange Rostfreier Stah|
Anschliisse 1 m Flexibles Kabel 3 x 0,14 mm?

Mechanische und elektrische Eigenschaften kdnnen kundenspezifisch
angepasst werden. Spezifikationen kénnen ohne Vorankiindigung
geandert werden. * Weitere Werte auf Anfrage

BESTELLUNG KUNDENSPEZIFISCH
Siehe Tabelle auf Seite WPL (2)

www.metallux.de 01/2020



METALLUX.DE

POTENTIOMETRISCHER WEGAUFNEHMER LEITPLASTIK WPL (2]

VL A

Der potentiometrische Wegaufnehmer WPL ist in unterschiedlichen Ausfiihrungsformen erhaltlich.

-m_ Anpassungen an kundenspezifische Vorgaben sind jederzeit mdglich.
Bei allen Varianten ist optional eine Ausfiihrung mit Rickstellfeder verflighar.
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Ausgefahren

Grin  Braun  Weif}
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